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Vec
Žiadosť o sprístupnenie informácií -Informácie k dočasnému uzavretiu Obilnej ulice - bezpečnosť 
chodcov, odpoveď

Dňa 17. januára 2020 bola Magistrátu hlavného mesta SR Bratislavy, Oddeleniu správy
komunikácií  (ďalej  ako  „povinná  osoba“)  doručená  Vaša  žiadosť  o  sprístupnenie  informácií
podľa  zákona  č.  211/2000 Z.z.  o  slobodnom prístupe  k  informáciám a  o  zmene  a  doplnení
niektorých  zákonov  v  znení  neskorších  predpisov  (ďalej  ako  „zákon“),  v  ktorej  žiadate  o
informácie k dočasnému uzavretiu Obilnej ulice-bezpečnosť chodcov v nasledovnom znení:

„1. Na akú dobu bolo schválené uzavretie Obilnej ulice? 2. Kedy bola Obilná ulica
po rekonštrukcii  znovuotvorená pre premávku motorových vozidiel?  3.  Aká je  obvyklá
doba, ktorá z technologických dôvodov musí uplynúť medzi obnovou asfaltu a obnovou
trvalého vodorovného dopravného značenia? 4. Kedy sa obvykle začína obdobie, v ktorom
sú vhodné poveternostné podmienky na obnovu trvalého dopravného značenia?

5. Ako je zabezpečená bezpečnosť chodcov, zvyknutých na to, že v danom úseku je
priechod pre chodcov, v dobe medzi uplynutím doby z otázok 1, resp. 2 a dobou z otázok 3
resp. 4.

6. Ak bezpečnosť chodcov nieje zabezpečená, opätovne sa pýtam prečo Magistrát
nepožiadal v rámci pripomienkového a schvaľovacieho procesu predmetnej rekonštrukcie
o  realizovanie  opatrení,  ktoré  by  zabezpečili  bezpečnosť  najzraniteľnejších  účastníkov
cestnej premávky - chodcov po dobu medzi znovu otvorením Obilnej ulice pre motorové
vozidlá a časom, kedy bude obnovené trvalé vodorovné dopravné značenie (priechod pre
chodcov)?“
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Na základe Vašej žiadosti Vám týmto sprístupňujeme požadované informácie.

Realizácia  opravy asfaltového  povrchu bola  určená  Operatívnou  komisiou  v termíne
15.11.2019- 15.12.2019. Realizácia obnovy povrchu uvedenej komunikácie bola v stanovenom
termíne. Obvyklá doba, ktorú dodávatelia dodržiavajú medzi pokládkou asfaltu a realizáciou
vodorovného dopravného značenia je 8 až 10 dní pri ideálnych poveternostných podmienkach.
Pri  tejto  konkrétnej  realizácii  konanej  v  novembri  2019  technologické  podmienky  neboli
splnené,  tzn. nebolo nad 5 stupňov. Z toho dôvodu nebolo možné dodržať štandardnú dobu
realizácie  VDZ.  Vhodné  obdobie  na  aplikáciu  VDZ je  od  tretieho  mesiaca  s  ohľadom na
poveternostné podmienky. Samotný výrobca určuje technologické podmienky, pri ktorých majú
byť náterové hmoty použité. Teplota okolia od 5-10 stupňov a minimálne 3 stupne nad rosný
bod.  Obilná  ulica  je  účelová  komunikácia,  uzávierka  sa na  ňu nevyžaduje.  Správcom tejto
komunikácie je mestská časť xxxxx Ružinov. Zo zákona za bezpečnosť a plynulosť zodpovedá
Krajský  dopravný  inšpektorát.  Hlavné  mesto  SR  xxxxx  nepovoľovalo  stavebné  úpravy
komunikácie  Obilná,  tieto  úpravy  povoľovala  mestská  časť.  Zo  strany  povinnej  osoby  bol
stavebník opakovane vyzvaný na dokončenie prác súvisiacich s obnovou VDZ.

S pozdravom
Magistrát hlavného síitsľä Bu Bratislavy
Riaditeľ  sekcie  dopravy
Primaciálne  námestie  č.  1
814 09 x x x x x

h ŕ
Mgr. Peter Bánovec

riaditeľ sekcie


	MAGISTRÁT HLAVNÉHO MESTA SLOVENSKEJ REPUBLIKY BRATISLAVY
	Sekcia dopravy

